

第二届麦当劳“为爱麦跑”登陆 13 个城市

2.4 万人助力“麦当劳叔叔之家”



9月26日，长沙。由麦当劳主办、中国宋庆龄基金会公益支持的“为爱麦跑”9月26日在长沙烈士公园起跑。今年相继在北京、广州、上海、深圳、福州、杭州、南京、武汉、成都、大连、沈阳和济南等13个城市举办，近1万个家庭、超过2.4万名孩子和家长一起用快乐运动支持“麦当劳叔叔之家”慈善项目的筹款，是全国极具规模的亲子爱心跑活动。



你跑我捐 大手拉小手一起爱心跑

在“为爱麦跑”长沙站的活动上，小朋友和家长一起换上“为爱麦跑”的主题亲子装和麦当劳叔叔的红白条纹袜，共同完成在烈士公园绕湖一周的行程。只要参与者抵达终点，不管是跑完还是走完全程，麦当劳中国将额外为每个人向“麦当劳叔叔之家”再捐出10元，让爱心升级，全国预计将捐赠超过24万元。

“去年我们首次在八个城市启动‘为爱麦跑’，有近8000名孩子和家长参加，今年拓展到13个城市、超过2.4万名孩子和家长，看到越来越多的爱心家庭踊跃报名，并用实际行动支持‘麦当劳叔叔之家’慈善项目，我们真的非常开心和感动！”麦当劳中国首席公关及公司事务官李慧玲女士表示，“‘为爱麦跑’是充满快乐和爱心的亲子公益旅程，倡导让孩子帮助孩子，我们的目标是将‘为爱麦跑’打造成为全国最具影响力和最受欢迎的亲子爱心跑活动，让更多家庭加入到爱运动爱公益的快乐阵营中来！”



中国大陆首间“麦当劳叔叔之家” 年底将投入使用

中国大陆首间“麦当劳叔叔之家”将于今年年底在湖南长沙投入使用，距离湖南省儿童医院仅5分钟的步行路程。这个名副其实的爱心之家拥有17间带有卫生间的家庭客房，还设有公共客厅、厨房区、洗衣区、儿童游乐区以及家庭用餐区等功能区，让入住的病童及家长能像在家中居住一样温馨方便。

麦当劳相信，爱是治疗的良药。当小朋友生病住院，爸爸妈妈的陪伴和医生的处方一样有效。“麦当劳叔叔之家”成立的目的是为远程就医的病童及家庭提供一个距离医院仅有数分钟路程的“家以外的家”。当孩子在医院接受治疗时，父母能省去来回奔波，更好地就近照顾病童并与其他病友相互扶持。

②孩子和家长们一起用快乐运动支持“麦当劳叔叔之家”慈善项目筹款，只要参与者抵达终点，麦当劳中国将额外为每个人向“麦当劳叔叔之家”再捐出10元，让爱心升级。

③小朋友们热情高涨，大手拉小手一起爱心跑。

④麦当劳叔叔为参与活动的小朋友鼓劲加油。

①由麦当劳主办、中国宋庆龄基金会公益支持的“为爱麦跑”活动9月26日在长沙烈士公园起跑。来自长沙的300多个家庭参与了此次亲子爱心跑活动。

◎麦当劳中国

麦当劳于1990年进入中国市场，始终坚持以高品质的食品、亲切友善的服务、清洁舒适的用餐环境和物超所值为每一位顾客提供上佳的用餐体验。品牌还相继引入甜品站(1994年)、24小时营业餐厅(2005年)、得来速汽车餐厅(2006年)、麦乐送24小时送餐服务(2008年)及McCafé连锁咖啡品牌

(2001年)。截止2014年底，麦当劳在全国26个省市拥有2000多家餐厅，旗下员工超过100,000名，并在2014年为15亿人次的顾客提供了优质美味与服务。更多信息，请访问：麦当劳中国网站：www.mcdonalds.com.cn、微博：www.weibo.com/mcdonaldsworlds、微信账号：McDonalds888

◎麦当劳

麦当劳是全球零售食品服务业龙头，在全球拥有超过36,000家餐厅，每天为约120个国家和地区的6900万名顾客提供高品质的食品与服务。

全球超过80%的麦当劳餐厅是由当地的被特许人持有及管理。更多公司信息，请访问网站：www.aboutmcdonalds.com或www.mcdonalds.com。

◎麦当劳叔叔之家

“麦当劳叔叔之家”是“麦当劳叔叔之家慈善基金”在全球最富代表性的慈善项目，40年来在全球超过35个国家和地区成立了超过337家麦当劳叔叔之家。它为远程前来医院治疗的病童和家人提供一个距医院数分钟路程的“家以外的家”。当

孩子在医院接受治疗时，家人可以入住设施齐全的“麦当劳叔叔之家”，就近给予病童最贴心的照顾；同时还可以与其他病童家人互勉互助，给予精神支持。更多详情您可以登录中国麦当劳叔叔之家慈善基金官方网站(www.rmhc.org.cn)了解。